

Bilješke o autori(ca)ma

Luka BORŠIĆ (1972.), diplomirao je klasičnu filologiju na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirao je filozofiju na Međunarodnoj akademiji za filozofiju u Kneževini Liechtenstein s radom *Scio me nihil scire – Paradoxon Socraticum* pod mentorskim vodstvom G. Realea. Od 2002. godine zaposlen je kao znanstveni novak na Institutu za filozofiju u Zagrebu. Suraduje u nastavi grčke filozofije na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Objavio je više članaka iz grčke filozofije u časopisima *Latina & Graeca*, *Skepsis* i dr. Preveo je i komentirao Platonovu *Obranu Sokratovu* (2000), te knjige *Sokrat* G. Realea (2003) i *Aristotel* W. Guthrieja (2007). Glavno područje njegova interesa je Sokratova i Platonova filozofija, te renesansna filozofija, osobito renesansni platonizam.

Borislav DADIĆ (1958.), diplomirao je filozofiju na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirao je filozofiju na Pontificia Universitas Sanctae Crucis u Rimu s radom o Nikolaju Berdjaevu. Od 1998. godine zaposlen je na Odjelu za filozofiju Sveučilišta u Zadru, gdje predaje Antičku filozofiju, Srednjovjekovnu filozofiju i Suvremenu filozofiju, sada u zvanju docenta. Antičku filozofiju predaje također na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Splitu. Objavio je doktorsku disertaciju: *Metafisica della libertà nella filosofia di Nikolaj Berdjaev* (Peter Lang, Frankfurt am Main/Berlin/ Bern/Bruxelles/New York/Oxford/Wien 2002.), kao i niz članaka u domaćim i stranim publikacijama. Glavno područje njegova istraživanja je metafizika, filozofijska antropologija i povijest filozofije.

Ana GAVRAN MILOŠ (1980.), diplomirala je filozofiju i povijest na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Rijeci. Od 2003. godine pohađa poslijediplomski doktorski studij filozofije na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Od 2004. godine zaposlena je kao znanstvena novakinja na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, gdje drži seminarsku nastavu iz Antičke filozofije, Uvoda u povijest filozofije i Epistemologije. Unutar grčke filozofije bavi se helenističkom, a osobito epikurovskom filozofijom.

Filip GRGIĆ (1966.), na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je filozofiju i komparativnu književnost. Na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove Sveučilišta u Zagrebu doktorirao je s radom o problemu nužnosti i slučaja kod Aristotela. Od 1990. godine zaposlen je na Institutu za filozofiju u Zagrebu, sada u zvanju višeg znanstvenog suradnika. Pored dvije monografije o Aristotelu (*Aristotel o istinitosti i lažnosti*, 1993; *Aristotel o nužnosti i slučaju*, 1997), priredio je, komentirao i preveo nekoliko antičkih filozofskih spisa (Aristotel, *Kategorije*, 1992; Platon, *Menon*, 1997; Sekst Empirik, *Obrisi pironizma*, 2008. [u tisku]). Suurednik je zbirke rasprava *Aristotelova Metafizika* (2003) i *Helenistička filozofija: epikurovci, stoici, skeptici* (2005). Objavio je i veći broj znanstvenih radova u filozofskim časopisima, uključujući *Phronesis*, *Archiv für Geschichte der Philosophie*, *Ancient Philosophy* itd. Predavač je antičke filozofije na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci, Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu i Filozofskom fakultetu D. I. Sveučilišta u Zagrebu. Glavno područje njegova interesa je antička filozofija, prije svega Aristotel (osobito epistemologija, metafizika i etika) te helenistička filozofija (osobito skepticizam).

Maja HUDOLETNJAK GRGIĆ (1964.), diplomirala je filozofiju i grčki jezik i književnost na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirala je na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove Sveučilišta u Zagrebu s radom o hipokratskom

pisu *O staroj medicini*. Od 2005. godine zaposlena je na Institutu za filozofiju u Zagrebu u zvanju višeg asistenta. Suraduje kao predavač antičke filozofije na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Glavno područje njezina interesa je antička filozofija. Autorica je, između ostaloga, knjiga *Znanje i mijena: Parmenidova dva nauka* (1996) i *Medicina i metoda: hipokratski spis O staroj medicini* (2007), te suurednica zbirke *Helenistička filozofija: epikurovci, stoici, skeptici* (2005). Priredila je prijevod Euklidovih *Elementa* I–VI (1999).

Igor MIKECIN (1968.), diplomirao je filozofiju i germanistiku na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Doktorirao je na istom Fakultetu s radom o ranom Hegelu i Hölderlinu. Od 1995. do 1998. godine bio je zaposlen kao asistent na Odsjeku za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zadru. Od 2004. godine zaposlen je na Katedri za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku, sada u zvanju docenta, gdje predaje Grčku filozofiju i Uvod u povijest filozofije. Objavio je više znanstvenih radova iz područja antičke filozofije i klasične njemačke filozofije. Preveo je prvi dio Hegelovih predavanja o povijesti grčke filozofije (2006). U okviru antičke filozofije bavi se osobito Platonom i predsokratovcima, te problemima rimske recepcije grčke filozofije.

Željko SENKOVIĆ (1970.), diplomirao je filozofiju i grčki jezik na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, te filozofiju na Filozofskom fakultetu Družbe Isusove Sveučilišta u Zagrebu. Na istom je Fakultetu doktorirao iz Aristotelove *Politike*. Od 2004. godine zaposlen je na Katedri za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku, trenutno u zvanju višeg asistenta. Objavio je više znanstvenih i stručnih radova o Platonovoj i Aristotelovoj filozofiji, te knjigu *Aristotelova kritika demokracije* (2007). Preveo je i uvodom popratio Platonove dijaloge *Hipija Manji* (1997) te *Ion*, *Lahet* i *Meneksen* (1998). Glavna područja njegova znanstvenog interesa su pored grčke filozofije također filozofijska antropologija i socijalna filozofija.

Ivan STUBLIĆ (1981.), diplomirao je filozofiju i sociologiju na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Na istome Fakultetu od 2004. godine pohađa poslijediplomski doktorski studij filozofije. Od 2006. zaposlen je kao asistent na Katedri za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku, gdje drži seminarsku nastavu iz logike i ontologije. Unutar grčke filozofije bavi se prije svega Platonom i Aristotelom (osobito logika i metafizika).

Marko TOKIĆ (1977.), diplomirao je filozofiju i sociologiju na Hrvatskim studijima Sveučilišta u Zagrebu. Na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu pohađa od 2006. godine poslijediplomski doktorski studij filozofije. Od iste godine zaposlen je kao asistent na Katedri za filozofiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku, gdje drži seminarsku nastavu iz etike i estetike. Unutar grčke filozofije posebno se bavi Platonom, Aristotelom, (neo)pitagoreizmom i srednjim platonizmom.

Franci ZORE (1961.), diplomirao je a zatim i doktorirao iz grčke filozofije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Ljubljani. Na katedri za povijest filozofije Odjela za filozofiju istoga Fakulteta zaposlen je kao izvanredni profesor. Dosad je objavio tri knjige posvećene grčkoj filozofiji: *Obzorja grštva. Logos in bit v antični filozofiji* (Ljubljana, 1997.), *Iz zgodovine antične grške filozofije* (Ljubljana, 2001.) i *Početak i smisao metafizičkih pitanja. Studije o povijesti grčke filozofije* (Zagreb, 2006.). Bavi se i prevođenjem filozofskih tekstova sa starogrčkog jezika (Heraklit, Aristotel, Plotin). Glavna područja njegova istraživanja su antička filozofija, prije svega Platon i platonizam, a pored toga i povijest srednjovjekovne i renesansne filozofije, te pitanja suvremene filozofijske hermeneutike i fenomenologije.